

以色列议会通过有关巴勒斯坦国的立场

与巴方任何永久性协议都须通过以巴双方直接谈判达成

中新社电 以色列议会120名议员21日就以总理内塔尼亚胡拒绝“单方面”承认巴勒斯坦国这一立场进行投票，其中99名议员投票支持。

据路透社报道，内塔尼亚胡说，以色列议会当日以压倒性的多数投票反对（国际社会）强加的“建立巴勒斯坦国”这一企图，称这一企图不仅不会带来和平，还会让以色列面临危险。

报道称，以色列的立场为：与巴勒斯坦方面的任何永久性协议都必须通过以巴双方直接谈判达成，而不是受国际社会颁布的指令影响。

巴勒斯坦外交部发表声明对以色列议会这一投票表示谴责，指责以色列通过武力占领巴勒斯坦领土、侵犯巴勒斯坦人民的权利。声明说，这是以

色列坚持挑战国际社会的行为。巴勒斯坦国在联合国的正式会员国资格得到各国承认，不需要以色列政府批准。

据以色列《耶路撒冷邮报》报道，以色列战时内阁成员、国防部长本尼·甘茨21日在新闻发布会上说，近日有人正试图促成新的停火协议大纲；初步迹象表明，这一协议有希望继续向前推进。他表示，以色列不会错过任何让人质回家的机会。

甘茨同时补充道，如果没有达成停火协议，以色列将继续对加沙地带采取行动，甚至在斋月期间也不会停止。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）政治局领导人哈尼耶20日率领哈马斯领导层代表团抵达埃及首都开罗，

准备就加沙当前局势与埃及官员进行讨论。沙特媒体称，哈马斯在新人质协议谈判中，态度有所软化。

据英国《卫报》21日报道，如果以色列向加沙地带南部城市拉法发起大规模地面进攻，英国政府将考虑暂停颁发向以色列出口武器的许可证。消息人士表示，虽然英国政府内部还未决定，但若向各位大臣提供相关法律建议表明以色列违反了国际人道主义法，英国政府有能力迅速作出反应。

英国外交大臣卡梅伦20日在发表的一封信件中称，他无法看出以色列如何在不伤害平民和摧毁房屋的前提下进攻拉法。英国将继续敦促以色列将行动目标仅限于军事设施。

《卫报》称，已披露的数据显示，英

国2022年向以色列颁发了114个出口许可证，价值4200万英镑。而2023年最后一个季度向以色列颁发的武器出口许可证相关情况要到今年晚些时候才会公布。

《以色列时报》22日援引以色列电视台第12频道的报道称，以国防军计划在加沙城附近的宰通恩建立试点，设立一个巴勒斯坦地方管理机构，代替哈马斯对当地进行管理。以军官员已经会见了一批未公开身份的巴勒斯坦社区负责人，他们即将负责宰通恩剩余巴勒斯坦人的管理工作。

报道称，内塔尼亚胡表示，以色列不希望隶属于哈马斯或巴勒斯坦民族权力机构的管理者在冲突结束后接管加沙的治理工作。



2月22日在新加坡航展上被拍摄到的中国航空工业集团有限公司Z-10ME直升机。

新加坡航展2月20日在樟宜会展中心拉开帷幕。本届航展于20日至25日举行。航展主办方此前表示，有来自50个国家和地区的上千家企业和机构参展。
(新华社发 邓智伟 摄)

在广岛发现的手表被拍卖 时间停在原子弹落下的那一刻

据日本《每日新闻》2月22日报道，美国1945年8月6日向日本广岛投下原子弹后在当地被发现的一块手表在美国被拍卖，最终买家将于当地时间22日决定，预计出价将达20000美元（约合人民币143700元）。这一消息在日本网络上引发强烈不满，日本网民认为这是“从原子弹遇难者那里掠夺走的遗物”。

据报道，这块手表由美国拍卖公司“RR拍卖”竞拍，这块手表是“二战”后一名被派遣到广岛的英国士兵发现的，手表的时间永远被定格在了8时15分，即美国轰炸机向广岛投下原子弹的时间。

报道称，截至美国时间21日晚8时，这块手表的最高出价是18700美元，受获得多项奥斯卡奖项提名电影

《奥本海默》的影响，最终出价可能将会上升。

这一消息引发一些日本网民的愤怒。有日本网民指责美国投下原子弹是“对平民的大屠杀”，这种拍卖会“伤害受害者与死者家属的感情”，应当被制止。一些网民将这块手表描述为“从原子弹遇难者那里掠夺走的遗物”。还有日本网民说：“要卖从死者那里偷来的手表？还赚钱？应该捐赠给原子弹纪念馆才对吧？太扯了！”

《每日新闻》称，对于反对拍卖的声音，拍卖公司“RR拍卖”的相关负责人在回应该媒体置评请求时表示，“知道存在关于拍卖品的这种情绪，但首次拍卖这块表的不是我们公司”。其补充道，这块手表在过去10



该手表在过去10年间三次被拍卖

年间三次被拍卖，并表示不会中止本次拍卖。

新华社此前报道称，为促使发动侵略战争的日本尽快投降，美军于1945年8月6日和9日分别向广岛和长崎空投原子弹。长期以来，日本把自己描绘成“二战”特别是核爆的“受害者”，却很少提及遭到原子弹轰炸的历史背景。
(环时)

老年司机交通事故多发 韩国奖励老年人返还驾照

由于涉及老年司机的交通事故多发，韩国各地政府正加大对主动返还驾照的高龄驾驶者的奖励力度。综合韩国《东亚日报》《韩国先驱报》等媒体日前报道，釜山市机张郡已经实施一项政策，65岁及以上的高龄驾驶者返还驾照可获得10万韩元（约合542元人民币）礼品券。庆尚南道密阳市此前向70岁及以上主动返还驾照者发放10万韩元礼品券，今年则将礼品券金额提高至20万韩元。此外，京畿道坡州、江原道横城郡等地也提高了奖励额度。

韩国道路交通公团发布的数据显示，该国2022年发生了34652起涉及65岁及以上年龄驾驶者的交通事故，为2005年有统计以来最高。为解决这个问题，韩国政府去年针对上述年龄段驾驶者实施了有条件驾驶机动车的规定，包括严禁在夜间、高速公路驾驶，限制最高时速，以及佩戴高端安全防护装置等。
(环时)